Konu o -
Limit ve Siareklilik

Ogrenme

MCiLMATEMATIK

SAGDAN VE SOLDAN LimiT

A

Cc

x = 2 noktasinda limiti olan bir f fonksiyonu igin
lim f(x)=
x-2t

lim f(x)=
xX—>2"

5m-—-17

olduguna goére, m kagtir?

A) -4 B) — C)0 D)2 w4
bm-13=3
Em=20
m= Lf
x = 1 noktasinda limiti olan bir f fonksiyonu igin
lim f(x)=a-2
x->17F
lim f(x)=b+1
x—>1"
f(1)=2
olduguna gore,
V a—b=3
. a=4
. b=1
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
M Yalniz | B)lvell C)lvell
D) Il ve lll E)I, Ilvelll
lim $e0=lim _f&)
Xt x>
a-2=b+1 ?a—b.:?;
)!lins f(x)=5 y
olduguna goére,
—
. lim f(x)=5
x—3*" 5
I lim f(x) =5 i
X—-37 ] X
o 3
. £(3)=5
ifadelerinden hangileri daima dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il @lvell
D) lve lll E)I, Ilvelll
l:m {-'(x)-' [im -F(x)— lnm -}’(x) =5
x->3t
(1.E 2.A 3.C)
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D

(9]

6.

D

= f(x) fonksiyonu igin agagidakiler bilinmektedir.
e lim f(x) =10
X—2

o lim f(x)=2a+b

x—2%

e lim f(x)=38a-b

X—27
olduguna goére, a * b carpimi kactir?

A)2 B) 4 C)6

20+b= 30-b=10
~_~
o=2.lo

29+b 105 b=2
2b a=4
0.-b=4.2=8

v s

—4 noktasinda limiti olan bir f fonksiyonu igin

f(x)=— lim f(x)=— 12
x—>—4"

lim f(x) kagtir?
x->—4

3. lim
x->—4%

olduguna gore,

lim f69=0a olsun.
X->-4
3.0=-0-{2
Lo=—12
a=-3

f, gergel sayilar kiimesi tizerinde tanimh bir fonksiyon olmak
Gzere,

I. ffonksiyonunun bir noktadaki sagdan limiti ile soldan
limitinin garpimi negatif ise o noktada limiti yoktur.v/'

f fonksiyonu artan ise bir noktadaki sagdan limiti,
soldan limitinden blydiiktir.

lll. f fonksiyonunun bir noktadaki limiti hesaplanirken o
noktada tanimli olma zorunlulugu yoktur.\/

ifadelerinden hangileri daima dogrudur?
A

L

A 4

-L

Lo £6050  lim fC*)-—-lsm%) I.m -F(x)—l-

I‘m 'F(X)(O
%207 (a0

6.0)




Limit ve Siireklilik

: : ! . — AYT
LiMITIN GRAFIK YORUMU-1
1. Asagida f fonksiyonunun grafigi gésterilmigtir. 3.
y Y
/—1 0 /
Buna gére Yukarida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
. , . . . Buna gore,
lim f(x)+ lim f(x)+ lim f(x)+ Iim f(x)
x-2t x=0" x=1" x-3t Iim3f(x)+ lim f(x)
X=— +
E ifadesinin degeri kagtir? x>2
?
A)3 B) 4 )5 D)6 W 7 E toplami kagtir?
A)5 B)6 C)7 D)8 ¥o
3+ 1+3+0=% 54 4=9
x
[
<
=
2 E
-
AY y f
................ o
o] — / ................ : 4
—0# X > X
U (m
AY Y/
1 /ﬁ"/ 2 3\ i
P i R y=f(x)
0 s> X 3 > X
() (V) Sekilde, f fonksiyonunun [—4, 3] araliginda apsisi tam
g sayl olan kag noktada limiti vardir?
Yukarida verilen grafiklerden kag tanesine gore, A)2 B)3 C) 4 D)5 75 6
lim f(x) =1
X3 -y4,-3,-2,0,1,3 —> b+ane
c esitligi saglanir?
A)O B) 1 ¥2 D)3 E)4
tl.ve W. grafikler 593 lor
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Limit ve Siireklilik
AYT : ! . } — 1

LIMITIN GRAFIK YORUMU-2

1. Asagida (0, co) araliginda tanimli f fonksiyonunun grafigi 3. Asagida f fonksiyonunun grafigi verilmistir.

verilmigtir.

y =f(x)

0 J23 X
3 Buna gore,
lim f(4-x)+ lim f(x—3)
Buna gore, lim f(2x) limitinin sonucu kagtir? x- 2" x- 0%
E x~1 g toplaminin sonucu kagtir?
A) -3 B) 1 C)2 D)3 ¥4 A) 4 B)5 C)6 D)7 ¥s
lm [o0+ lim £6
b plax)= fim F=4 o ¥
*t X2 5+ 3 - 8
x
-
<
=
w
-
-
=
=
2, s * y
y
3
2
1
0 : > X
) R ®
y=f(x) Yukarida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Yukarida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir. Buna gore,
Buna gore, lim f(1+f(x))+ lim f(x)
— - +
lim  f(—x)+ lim f(x) x=2 3= x>
X (—2)" x>0 g toplami kagtir?
¢ toplami kagtir? A)1 )2 C)3 D)4 E)5
A)2 B)3 {) 4 D)5 E)6
. lim L&)+ lim )
lim -[-' X+ lim -F(x) Xl x>t
+ %90
*2L 0+ 2 2
1+3=4
(1.E 2.C) 279 (3.E 4.B)




Limit ve Siireklilik

' — . . . AYT
LiMIT ILE ILGILi OZELLIKLER
1. v lim x=2 5. ‘m pozitif bir gergel sayidir.
X2 ) < Iy 2 ) ]
v |im_x2=0 xhl)n3(2 +1)_xlinm(x T )
X _) 0 D olduguna gore, m kagtir?
M. lim _(x+1)=-5 A) 1 B)2 )3 ) 4 E)5
2.
W Iin1+0=c (ceR) 23_,_{: ma‘—2m+l é(m-l) =9
X =
E ifadelerinden kag tanesi daima dogrudur? m-|:3
A)O B) 1 C)2 D)3 R{4 m—Lt
6. fve g iki fonksiyon olmak lizere,
lim f(x)=2
x=1
lim g(x)=—3
x—1
esitlikleri veriliyor.
2. Buna gore,
_x 4
fo) ==~ =5 lim (3f(x) — f(x) g (x) + —2%)
Iduguna gore, lim f(x) limitinin degeri kagtir? x> 60
E cldugtnagore, 1m, d Ghrs g ifadesinin degeri kagtir?
A)2 B)3 C)4 D)5 Eff6 < A3 B) 4 C)5 D)6 E{?
3 = -
m (£-5)= B--562) = 3'2"'"3"“'1_3*'
*>-1 5
=-4+10 = b+ b—6+1=7F
=6 =
27 a gergel sayi olmak lzere,
3. lim [f(x) —g(x)] = 4
Iin”%3 4/log, (x +3) x—>a[ ]
X
+ lim [g(x)+ 2f(x)] =5
B limitinin degeri kactir? X a
A)1 gj 2 C)3 D)4 E)5 olduguna gére, lim f(x) limitinin degeri kactir?
c X—>a
A) 1 B) 2 93 D) 4 E)5
4 ; -
\Iloazié =j|0327: :l"l =2 3.lim -F(x)_s
x>0
im $6)=3
. . %0
4. )!IE’]1 f(x)=4 ve )!an1 g(x)=-2 8
olduguna gore, im 2nx—sinx
L. m 1—cosx
lim [3f(x) +2g(x) + X?| Y
B limitinin sonucu kagtir? c limitinin degeri kactir?
A)8 ¥o C) 10 D) 11 E) 12 A) 1 B) V2 v V3 D) 2 E)3
3.lim P)+2.lim 96+ T T G B
x*if x4 tanz =Sz~ 3-+x 2 Ny
T -1 4
8.4+ 2.-2+1 ey I 7
|2 -4 +1=3
(1B 2.E 3.B 4.B) 280 (s.0 6.E 7.C 8.C)




Limit ve Siireklilik

AYT } | . |

IKi FONKSIYON ARASINDAKI ISLEMLERIN LiMITi

1. Asagida f ve g fonksiyonlarinin grafigi verilmigtir.
AY AY

=f(x) z/
1./

50—
/0 yz > X
——() H
1 :
—2f-..

Buna gére, Iim1 [f(x) + g(x)] ifadesinin degeri kagtir?
X

c
A)5 B) 4 Y3 D) 2 E) Yoktur
lim [ Fbo+96)] =5+ (-2)=3
xa it

lim [ee+gecil=-1+4=3
x4

lim [0 +90]=3
x>

T
«Q
ACiLMATEMATIK

lim (£-3)6)=4

N
@
- o\\wh
N ,
<

lim{_(?—.ﬂ)(")=3 X x4t o
" P+ lim (£49) )=
li mr('F"'ﬂ)(x):l + yoff
+ 22 2.lim f0=4
2lim f0=L4 3|----9 x4t
3™ 2 i fim f0=2
b f=2 N xort
x>1" : >
0 1
Yukarida, f — g ve f + g fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.
Buna gore, Iim1 f(x) kacgtir?
c x>
A)O B) 1 ¥2 D) 3 E) 4
lim fx)=2
X1
(1.c 2.C) 281

Asagida, [1, 3] araliginda tanimli f fonksiyonunun grafigi
verilmigtir.

0 1 y3
] ;

lim [f(x).g(x)]=LeR

X-2

olduguna gore, ayni aralikta tanimh g fonksiyonunun
grafigi;

ifadelerinde verilen grafiklerden hangileri olabilir?

D
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
Vlivell E)I,llvell
lim I.-FM-S(*)]=L > 2. [im §(x)=L
K52" xX->2, L
lim 36&)=?
x32

= . lim 9(x)=L
lim _il_:f(x)-glxﬂ-l- »- l:nz+ )

X m g09="L
X2
: =L lm gw=-L
>|<‘-Tz§ R

L= ve L=2 iein
I ve W olabilir




Limit ve Siireklilik

' — ! . —t AYT
BILESKE FONKSIYONUN LiMiTi
2 2
1. fx)=x2 — 3 ({-‘o{-‘)(x): (x-3)—3 4.
olduguna gore, Y
XIian(fof)(x)
A limitinin degeri kagtir?
» —2 B) —1 C)0 D) 1 E)2 \
. 2 \2 2 2
lim [ (a)=3]= (2-2)-3 =
X2 =1{-3
==-2
Sekilde, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
2. Buna gore,
pY L lim (fof)x) =3 fm f{fx)= lim =3
o—3 x4t X->4" X0
: \ y=f(x) . lim  f(—x) =63 lim fcx)=6
2f----- P p x-(-3)" X933~
: . lim f(x)=0V
et im0
7 5 1 5 > X E ifadelerinden hangileri dogrudur?
----------- J « A) Yalniz | B)lvell C) Yalniz 1l
- e D) llve lll B 1, 1velll
Sekilde, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir. E
Buna gore, lim (fof)(x) limitinin degeri kagtir? =
c x->1" f
A) —1 B) 0 % 1 D) 2 E)3 & 5. Asagida f fonksiyonunun grafigi verilmistir.
-
ll'm .F(x)=2+ AY
X291~
lim fe=1
X2t
3. Asagida f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.
AY \Y 2
_ — ] DO
y =1(x) 3 \.
\‘_ P y =9(x)
c:)/ Buna gére, | |
al X m+ lim f(x)= 3'tir.
o >X > x> 2t x>0 .
i / V. im  (fof)x) =—2d. lim f (-F(K))=|'mf(")='2-
x> (=1)7F X->-1 X222
Buna gore, lim (fo g)(x) limitinin sonucu kagtir? v, im f(x) yoktur. lim 'F(*)
X1t x = f(—1) X2
c E ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) -1 B)O ) 1 D) 2 E)3
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I ve lll B 1l ve i
' (9t) =1 .
,l(lzq*F ‘2'+ ) lim F=1  lim _)O(X)=‘2-
f X->2% x=>Z

(1.a 2.C 3.C) 282 (4.E 5.E )




Limit ve Siireklilik

AYT I ! . | — :
PARGALI TANIMLI FONKSIYONUN LiMiTi
1. p bir gergek sayidir. 4. f:R — R olmak lzere,
2x—5, x> 4 3
x° —ax x <1
f(x) = p, x=4
fx)=qa+1 x=1
X2 — 3x — 1, x<4
fonksiyonu veriliyor. 5x+a x>1
Buna gore, fonksiyonunun x = 1 noktasinda limiti vardir.
X lim £ =1(4) g Bunagdre, (1) kagtir?

x— 4t A) —2 ¥ —1 C)0 D) 1 E)2
X lim f(x)=p

x4 liM_-F{X)= lim f(x)

W lim, 1 =3 x-1 X3+
X —
c ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur? 13— Q. 4 = 5-‘,+0
A) Yalniz | B) Yalniz Il of Yalniz Il |-0=5+0
D) lvelll E)llvelll —_—-
|- ( —) ve )1l ve 20:_’_’#0_ 2
im (2x-5)=3 I ‘f'(x)_3
x>k . :I ool fN=a+i=-2+ {=-1
lim _(x=3x-1)=3 5.
X>4 2x—x2+m X < =2
” 'F("l)-P x f(x) ={x+n —2=<x<3
f(x)={x_2 x<3 E x2—n , x>3
2x+1 x=3 ; fonksiyonunun her noktada limiti vardir.
fonksiyonu veriliyor. é D Buna goére, m + n toplami kagtir?
” -
Buna gore, g A) 6 B)8 C)10 Dﬁ 12 E) 14
5 - o =3 .q.
Iim_f(4—x)— Iim+f<%) X==-2 16n X an
x> X2 Y4 Y4+m=-2+D 3+n=9-n
g ifadesinin degeri kagtir? mens= 6 2n= 6 > n=3
A) —6 B) —4 C)3 D) 4 M6 [

im £60— lim $&) n=3 ise m-3=bxm=3 olur
x->3* X3 men=9+3=12
(2.8+1)—(3-2)=F-1=6

6. f:R — R olmak lzere,
3. ave b birer gergel sayi olmak (izere, o0 — 5x i X#0
ax+b x <1 (x) = 5 x=o0
f(x) =37 , x=1 fonksiyonu veriliyor.
bx —a+6 x> 1 Buna gore,
fonksiyonunun x = 1 noktasinda limiti olduguna gére, lim f(x) + . I_|)m_5 f(x)
c 2 kagtir? x=0
ol+b= b-4—-0+6 M-st B) —20 C) —15 D) —10 E) -5
im T(X)=5.0=0
0+b= b-0+ 6 )!L)O.
20=6>0=3 lim foo=5-5=-25 0-25=-25
X—-5
(1.c 2.E 3.C) 283 (4.8 5D 6.A)




Limit ve Siireklilik

' — . . . | AYT
MUTLAK DEGER FONKSIYONUNUN LiMITi-1
1. 5.
lim_|x?—4x—1| lim |x—2]
X2 X2
g limitinin degeri kagtir? c limitinin degeri varsa kagtir?
A)1 B) 2 c)3 D)4 ¥s A) -2 B) —1 #fo D) 1 E) Yoktur
. 2 2 .
,-m |x—-l;x-4|= | 2—L|.7.-4| llm |X-—2| = IZ-—Z':O
X2 X2
= | y-8-1
=5
6.
2. i, X1
[ 15x]=x x=>1[x=1]
lim ( >=a ve
x—0" 2x E limitinin degeri varsa kagtir?
lim [x2—5|=b A) —2 B) —1 C)0 D) 1 & Yoktur
e i D) _yii=2
c olduguna gore, a + b toplami kagtir? X o+ (x_o
A) -4 B)-3 -2 D) -1 E)O
) ) ) ) ) lm o)) _ 2 _ 5
- —=(x= -1
. -Bx=X _ - x>~ —(x-1)
im X=X éx =-30=-3 E .. hiu
. 1 2. -— b: 4 E 7.
,IMl ,X-5|—,2 5|—1? 2 |x]|—x r <0
x> = =] x
a+b=-3+1=-2 S 2 x>0
3. ) o<x<i fonksiyonu veriliyor.
lim |X _X| x’-< X Buna gore, lim f(x) degeri kagtir?
x-0t X A x>0
p limitinin degeri kagtir? % —2 B) —1 €)o D)1 E)2
A) —2 B) —1 C)0 w1 E)2 ~
— lim |XL"X = —ix --2
iy ] i 2 ()= w55
X +
x~»0" %20
8.
|—x|+4 x>0
— 5 x=0
i B f(x) =
ot 92 m| x|+ x x<0
4, 8 X
g limitinin sonucu kagtir? fonksiyonunun x = 0 noktasinda limiti olduguna gére,
B @ p m kagtir?
A) 218 B) 28 C)4v2 D) V2 v A) —6 B) -5 C)—4 o 3 E)—2
(x3) im |-xHy=0+4=4
im =/ - - .y im X
8*-’3“-(X-.3){x+3) _g '2‘ _(23) /6_ 22_4_ x=>o* ﬁ’rx Cmt) :I -m+i=4
= = z lim m; - x;(mﬂ —-m+] m=-3
X0~
(1.E 2.C 3.D 4.E) 284 (s.c 6.E 7.A 8.D)




Limit ve Siireklilik

AYT — . | — :
MUTLAK DEGER FONKSIYONUNUN LiMiTi-2
1. Asagida f fonksiyonunun grafigi verilmigtir. 3.
A Ay
y
y=f(x)
----------- 2
52 y =f(x)
/ = s/,
o) / X / -3 0 E 4
-2 —2[eerenenestT
Buna gore,
L lim [0 =2 Yukarida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
x=0 lim _f(x)+ lim_[f(x)]
. x—>-=3 x—=>3
I lim f(|x|)=—
x>0 c toplaminin degeri kagtir?
M. Iim0 f2(x)=4 A) =2 B) —1 MO D) 1 E)2
X =
E ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmiz Il lim P(.x) + lim —f(x)
D)lvell ‘e(l Ilve lli A>3 xX=3
= |lm ~f)= 2 = . . -
lnm lf’ool f = lim Fo‘) — |,mF(;g)..O
X-30" 2 = %3 x-3
- x = w
lim 'F(")' "m foo= 1=
X220 lim F0=-2 3
-X)=1m -
Il lim -F(x):-z llm flx)= x_m 3
X->0t
I lim F (x)= (), hm f'az") =4
x._)o x—-)o 4. f:R — R olmak tzere,
x<0 igin f(x) >0
2. )!im1 [f(x)|=3 x>0 igin f(x) <0
olduguna gére, esitsizliklerini saglayan herhangi bir f(x) fonksiyonu igin;
L lim fx)=2 Kesin aonlls . I|m f(x) vardir.
x—-1"
I lim f(x)=-3 In. Xllg)n x>+|’ﬁ vardir.
Xx—1"
. lim 2(x) =9 . tim (f(x) +[f(x)]) vardr.
A ifadelerinden hangileri kesinlikle yanhstir? ifadelerinden hangileri daima dogrudur?
¥ Yainiz | B) Yalniz Il C)lvell A) Yalniz | ® Yalniz Il C)lvell
D)1velll E)l el D) Il ve IlI E) I, Il ve Il
A | lim foo=-L  lim fo)=L  Limfo9 yoltur
x-)o‘r X-0" X-0

3f-- I l.m (f00-Fon) =

= I-mO 0

i N N )
3 T . )l('_’)".z(-F(%)+F(X))‘ l:m 2.f6)=2.k l _r,r_)zf )
[ ==>0
/ (Doima dojm olan da)mz Il dir

(1.E 2.A) 285 (3.c
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Limit ve Siireklilik

: — ! . — AYT

GRAFIKLE AKSINE ORNEK VERMEK

1. f, gergel sayilar kiimesinde tanimli fonksiyondur. 3. f, gergel sayilar kiimesinde tanimh fonksiyondur.
" lim_ f(x) = 1ise f(2) = 1'dir." "lim f(x)=4ise lim f(x) =2veya Im f(x) = —2'dir."
X2 x=1 x=1 x=1
onermesinin dogru olmadigini aksine drnek vererek dnermesinin dogru olmadigini aksine drnek vererek
gostermek igin uygun bir f grafigi giziniz. gobstermek igin uygun bir f grafigi giziniz.
AY AY
/
4 / /
/ /
y d
{ v ¥
2 - > X
/’/ s 7‘
" P4
7
x
-
<
=
w
-
-
=
o . . .
2. f, gergel sayilar kiimesinde tanimli fonksiyondur. ° 4"P’9’ gercel sayilar kiimesinde tanimii fonksiyondur.
. —— . . —— " f(x)
lim | f(x)| limiti var ise lim f(x) limiti vardir. im 122l = 1ise lim f6) = lim  a(x) tir."
x>0 x>0 x=2 | g(x) X2 ) x=2 9(x)

onermesinin dogru olmadigini aksine 6rnek vererek

géstermek icin uygun bir f grafigi ciziniz onermesinin dogru olmadigini aksine drnek vererek

gbstermek igin uygun £ ve g fonk. grafigini Giziniz.

AY
AY _P
U
) N
2
> X 2 .
//,
AY
!' ™N
\ N\
AN
\ 2 >» X
-2 =0
286




Limit ve Siireklilik

AYT — . | — :

0/0 BELIRSIZLIGI-1

1. 5.
im X (x2—xy)

Xx->9 (2 _ lim
x“ — 81 x>y | x2 _ y2
limitinin degeri kagtir?

A limitinin degeri kagtir?

—1 —1 —1 —1 —1 B
M B 9% D5 B S B R T
x-»9 (x-9).(x+9) {8 X->Y (x-u)(xty) 29 =2
2.
1 —x? 6.
om, 31 lim ( X% —1 )
B limitinin degeri kactir? o .X._M \{%;ﬁ
A) 1 M -2 o) -1 D)0 ) 1 D limitinin degeri kac¢tir?
- 3 3 3 A)3 B)5 C)7 V)8 E) 10
Jim ‘(X—i)-(_x""') ==Z (x=1) (x+ 4)( {x+3 +1)
X (x-1). (Pex+) 3 x lim :
E X=>1 X+3=4
=
= 2.({y +2)=8
3. =
A 5 T |
o 2%x_xa - fim  SinX—cosx
Rl 1__1_ wo L tanx — 1
2 4 4
limitini VX /_‘f /K7 g Ifadesinin degeri kagtir?
B imitinin degeri kagtir? «/E \/5 ]
A) —2 ) —1 C)0 D) 1 E)2 A —— i()T c) V2 D)2+v/2 E) —
2X
~{ 2 ' .
A = . SINX — COSX . SINX=COSX
im 2x1 ,(2-")0();(”)() ,l(lrl SinX_ _ 4 =l'::‘]£ Sinx—casX
X>2. b s g oox
lim =2X - -h . -{ . \Zz
vy, X+2 L lim coox=cosITL=7N2Z_
4. 8. ‘f
X X
lim 9X—3 im x/x+7—2'4x+-4_ +2
x>0 3X_ 1 -— Teaz+ 2
o A S 7T}
p limitinin degeri kagtir? g limitinin degeri kagtir?
—1 1
A= B)x—1 o5 W E)3 N ¥ 0= D~ B
x>0 31 lim __ X+¥=4% _ | _ 1

%>3 (xt3).(ht +2) 242 4

(1.a 2.B 3.B 4.D) 287 (s.B 6.D 7.B 8.B)




Limit ve Siireklilik

A)—14 ¥ —13 C) —12 D) —11 E) —10

x ifadesinin sonucu bir gergek sayiya esit olduguna gore,
2_(_;,)2'_ rl ]_H. m=0 E E P(x) polinomunun sabit terimi kagtir?
32-28+m=0 = A) —4 B) —2 C)0 D) 1 V4
m= -4 1= P(x)= (x-3).(x-m)+'1
=
lim (2x-1).(x+'-|) =N = . (X=3)(x—m)+ i
x>} X+4 S lim =y eR
_-3 m+n =-L4-9=—13 xrZ =(x-3).(x-1)+1
n= -1.2-m)+{=0 PLO=K ik
-24m+{=0 Plo)=-3--1+1=
f ve g gergel sayllarda tanimli birer fonksiyon olmak Uzere, M"'—"1
lim f(x) ONAIOJallm 6. P(x), 3. dereceden bir polinom olmak (zere,
X2 X—2 |lm .F(x) (x.z).(x+2) :l.| lim P(x) —4
80 1 | xe2 x2 9K r X
X202 42 _4 2 l'm { (x) =4 Iim2 :(X)Z =-3
. N X -
esitlikleri veriliyor. 4 ;_,2 alx) N .
olduguna gore,
Buna goére, | £(x) = ,1 P(x)
() g 90) T R—
Xll)'n2 ) x=>3 (x—1)(x—2)
ifadesinin degeri kagtir? c limitinin degeri kagtir?
A) —12 B) —7 W) -2 D)5 E)12
A) —1 B)O ¥) 1 D) 2 E)4 P(x)= (x~1)- (x—z).(qx+b)
lim (x=1). (x-2) (ax+b) = - (a+ b)= 4
X4 X={
),2," (x-1)-(x~2){ax+b) _ 20tb=-3
22 X=2
~Jatb=-} (x-:(x-2).(x-5) _ ,_
J2arb=-3 X33 &2 )
(1.8 2.B 3.C) 288 a=1,b="5

' — . . . | AYT
0/0 BELIRSIZLIGI-2
f(x), birinci dereceden bir polinomdur. 4. P(x), bir polinomdur.
05 im, X2 _
m = =
x=>1 x—1 fﬁz Pfx) Qar?ahm
. . . f(x)+2x—7 s olduguna gore,
olduguna goére, lim ————— degeri kagtir?
x—=1 x2 1 . P (x) A
5 3 R
A)3 %7 C)2 D) - E)1 X° — 2x
c ifadesinin degeri kactir?
fe)=mx+n olsun. m=3 %i=_, A) - B) L oL o)L £y
f()=m+n=5 n= 12 9 6 3 2
£(x)=8x+2 liM X=2 P(x) ] =3.A
lim %’;’5:3 fjm _5%=5 xs2 L Px)  x.(x-2)
el - x4 x -1
i ) ol i 5B _ 5 - =34
m A mJ -3 A /A > 2
vy X~ x4 (x-).xH) 2 A= 4
. ) 6
m, n birer gergel sayi olmak uzere,
2 5. Baskatsayisi 1 olan ikinci dereceden bir P(x) polinomu
lm 2XHTXEm (x — 3) ile bolindiginde 1 kalanini vermektedir.
x> —4 x+4 P(x)
olduguna gére, m + n toplami kagtir? xIILHZ —



Limit ve Siireklilik

AYT : | . ! — :
0/0 BELIRSIZLIGI-3 0/0 BELIRSIZLIGININ GEOMETRI ILE ILISKISi
Ax2—a -3 1. Asagida x > 4 olmak Uzere, bir kenari x birim olan kare
ox+3 X< o bigiminde bir k&gt verilmigtir.
1. f(x) =
b, X = =3 ‘ ? |
2 ;
o~ 1 1
fonksiyonunun x = —% noktasinda limiti olduguna gore, L | 5 o e I @ ----- 1. y
p @+t b toplami kagtir? | |
A) -6 B)—3 C)0 V)3 E)6 : 1'1'5 5'1'1
|im M = (lm b X
3 2x+3 X—)( -3 + Kagit Ustte gortldigu gibi iki farkli bigcimde katlandiktan sonra
(.I) =z olusan sekilden doért tane birim kare kesilip atiliyor.
: (2x-3).(2x+3) o ) .
-3 2 -0 ||m — b Kagit tekrar agildiginda olusan son seklin alani f(x)
,'l- (T) -Qa= 23 (_3 )-— 2%+3 olmak lizere,
Ey
Ik =0 2-3 _a=b im T
LI —2 - x>4 4—x
q=9 b=-6 p limitinin degeri kagtir?
a+b=9-6=3 A) —16 B) —12 c)—10 Y-8 E)—6
X2 +x—b, x<2
2. fx)={a.(2_x) o .F(x):X.x—l.l.lb
T 2.
£(x) x .F(X)=x—lb
lim = i
ey < li _X~)(x+4) —_8
D olduguna gore, b — a farki kagtir? E _ (X-’-I) - -1 -
A)6 B)8 C)9 V) 1 E) 12 ; x>
- =
m 202%) _55a=-5 3
x2>2F x-2
2 2. Asagida ABC dik liggeni ve DEFK dikddrtgeni verilmistir.
H Xz+X-b - —b:o
)!'f)’z. -2 - S%2 'f' 6 |CK| = 3 birim ve |AD| = 1 birimdir.
b-a= 6"(‘5)= |
3.
X2 +3x+2
_— x < —1
=1 [x+1]
211 a , x> -1
fonksiyonunun x = —1 noktasinda limiti olduguna gore, -
c akagtr? Buna gore,
A) -4 B) -3 V,() -2 D)2 E)4 lim m
a=>0 sin2a
li (2 'H.‘. 0) l (X+2)(X-H) g ifadesinin degeri kagtir?
m = —_—
x->-1* x>-1~ ~(xH) A)2 ¥ C)1 D) - E)0
-1+ - Sinat 4
2 +0=- lim SR _fm _ 3 3 __3
J+a=-120=-2 >0 T2 5ind.0SK >0 205K z?o 2

ED
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Limit ve Siireklilik

: — ! . — AYT

GRAFIKLERDE 0/0 BELIRSIZLIGI

1. 3.
\Y y
X, 9 _|
St == y=f()
N 'Y
> X
0 1\ > X
y=f(x)

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Yukarida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore,
Buna gore,
i x3 —1
x5 ) B
g ifadesinin degeri kagtir? x> (x)—
A) —2 95 3 C) -1 D) 1 E) 1 g limitinin degeri kagtir?
2 2 4 A) = W= c) = D)1 E) &
5 6 3 3
2
iy 1) (ext) s
oy =2 (x1) 2 c [ (F0=3).(F®0+2) _ 342 _ &
< x—>1 (f0-3).(fx)+3) 3+3 6
=
-
2. =
AY 2
\ y=9() 4. Asagida g fonksiyonunun grafigi gosterilmistir.
6
a(x)= -2)(x-3)
9(x)=X=5x+6 2
X 1
ol 2\/3
Yukarida, y = g(x) paraboliiniin grafigi verilmistir. //0 1 > X
Buna gore,
x>t x—1 f(x) = ——=+9(x)
p limitinin degeri kagtir? 1—x2
A) —6 B) —5 C)—4 M_3 E) -2 fonksiyonu veriliyor.
Buna gore, lim f(x) limitinin degeri kactir?
2 x=>1"
lim X=5x+h_ [y _(x8).Gd) ° S o e
x> X1 x—>1 X1 -
—_4- =4 hm ()
- [W+9‘*ﬂ i
- —fe2
-5
="

O_ B 2, D) 290 (3_ B 4, B>




Limit ve Siireklilik

AYT I ! . ! — :
SUREKLILIK TANIMI
1. f(x) sUrekli bir fonksiyon, 4. [—1,12] araliginda siirekli ve dogrusal bir f fonksiyonu
lim f(X) =3 veriliyor.

X5 e Ilm f(x)=1
¢ o©lduguna gére, f(5) kagtir? x-0"

A)1 B) 2 0’)3 D) 4 E)5 e Jim f(x)=3
x=>1"

olduguna goére, Iim5 f(x) limitinin degeri kactir?
X

[im ‘FM“I"”S ()= 'F(S) 9 ° A)13 9 11 C)9 D)7 E)5
x->5* x> f(x)=ox+b lim (2x+1)= 2.5+1
.F(o):b:‘l x5 =

P(1)=0+ ?=3=>a=2

5. Gercel sayilar kiimesi Gzerinde sirekli f fonksiyonu igin
sadece

lim f(x)=
x—=>3"
2. y=f(x) gercel sayllarda strekli bir fonksiyon olmak lzere,

lim f(x)=3-f(2)—10

oldugu bilinmektedir.

oot Buna gore,
olduguna goére, lim f(x) kagtir? L 13V
E x>2" x . Iim3f(x)\/
10 = x=
A B)2 C)3 D)5 o5 s 0 tim fxt2)= lim F0)
lim £&)=F(2)=0r w x- 1+ *x->3t
X2 ; E ifadelerinden hangilerinin degeri hesaplanabilir?
a=3.0-10 2 A) Yalniz | B)Ive ll C)live lli
20=10=0=5 < D)l ve 1, lvell
lim f(x)- lim -P(x)—- hm 'r(") f@)
)('73 x->3~
6. Her noktada surekli ve daima artan bir f fonksiyonu
veriliyor.
3. y=f(x) fonksiyonu apsisi 2 olan noktada siirekli ve X'i)qur fx) =
Xli_r)nz f(x) =—2 d. olduguna gére,
Buna gore, L. lim fx)=2V
x=>1"
X|_I)ﬂ; f(x) + XI_I)n; [f(x) —f(2)] I f2) > 2 Artan ise ;(,_))Fm:?-
B toplamlnln degerl kagtlr" m f2(1)=4 §fU)=2% 'Fz(l)-"l'
A) — E)4 g ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
llm P(ﬂ‘l'mz ff*)‘ "'" 'F(") f(i)_ -2 A) Yalniz | B)lvell C) llve il
i D) Ivell B 1, ve i
im0+ lim [f(x) ~ (2)]
X2 2 ( lim £6a=lim m): i {-‘cx>-1va)=9_
lim {’(1.)+ |lm ‘F(’“) 'F 2) x=>{* x>1"

X2~
-2 4 -2— (—2.):-—2.

(1.c 2. E 3.8) 29] (4.8 5.E 6.E)




Limit ve Siireklilik

: —

AYT

SUREKLILIK GRAFIK YORUMU

D

~{de limit-var
Surekli clg,'g'll

T....

x=2 de limik yok
surekli degl

y=f(x)

=2

-1

¥=3 te limit var

Sekilde, y = f(x)’in grafigi verilmistir.sa“"“ deg'\

Buna gore; f(x) fonksiyonu —2,

—1,0,1, 2, 3 apsisli

noktalardan kag tanesinde sureklidir?

93

A)2

C)4 D)5

—2,0,1—734'002

X=-2 de hm|+.5°k

.surckh d¢3l

=2 de limit vor
?;F_akh degil

-2 ; y=f(x)

\, x=0 da limit var

~—7 sureklidir

Sekilde f: R — R, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore,

I.  ffonksiyonunun x = 2 apsisli noktada limiti oldugu
halde surekli degildir.vV

Il. ffonksiyonu x = —2 apsisli noktada sureklidir){,

f fonksiyonu x = 0 noktasinda stireklidir.V

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |

W ivel

B)lvell C)livell

E)I, lve i

2.0)

3. Asagiday = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
\Y
.............. =f(x)
| °
X=-h, imityok  *
I\, x=5 e limt var
i Sllwku Aall
> X
A=-2 I?msl' L, X=0 da limit var
Yok sarekh deail
Buna gére, f fonksiyonunun limiti olmasina ragmen
E siireksiz oldugu noktalarin apsisler toplami kagtir?
A -3 B) —2 C) 1 D)2 ¥ s
0+5=5
4. R —{0} kimesi Gizerinde taniml f fonksiyonunun siirekif
oldugu araliklardan biri (2, co) dur.
f(2) =6
Jim £ =4
Jim, f(x) =3
x
- olduguna gore, f fonksiyonunun grafigi asagidakilerden
; g hangisi olabilir? 36(2.00)
w A) y B) y - i
L~ (2)=3 x=3 te sunchli
- ot FeI= oty dea
5 4l | S
o : :
| .
ol 2 X of 2 3  *
) y  Tomm kimesi D) y
6f---- ) R";o} 6f----
4 dedil 4 lim fx)=6
/3 ..... x>2
o 2 X o 2 X
v ’ de +anim|h
6|0 R_{z} nm
4 lim $0)=3
AN X>2
o — im #69=A4
1-‘(2)—
o] 2 .
(z,oo) da surehli
292 (3.E 4.E)




Limit ve Siireklilik

AYT } | }

YANSIMA VE OTELEME DONUSUMLERIYLE SUREKLILIK ILISKISI

1. Asagida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Yoyt im F09=-1
/ x—T—Z"
lim £ =1

x->-2"

G “p(2)=-1

Buna gore,

L f(=x)

. [f(x)|

1. (Jx])
|. o ekaenine gore sim de sire
] ;"(eksmi alnda kimin X eksenine ghre simetrig!

imrsa R de sureklidir . o .
I, °x>',"o kismi ol mr Ve Y eksenine gore simetrigi
olnirsa R de surekli olur:

x
[
Il ve lll dogrudur: <
w
-
-
=
2. f, gergel sayilar kimesinde tanimli, baskatsayisi 1 olan bir- a
inci dereceden polinom fonksiyon olmak Uzere, asagida 5
y = x « f(x) ¢ift fonksiyonunun grafiginin bir kismi verilmistir. =]
AY
Y=X.(x+2) y=x+f(x)
8=X-(X'2)
0
-2 2 X
Buna gore,
. ffonksiyonu x = 2'de sureklidir.
Il. f fonksiyonu x = 0'da sureklidir.
. i f(x)=0
X —l)nl 2 (X)
D ifadelerinden hangileri dogrudur?
%(x-2), X0 X-2 , x>0
(X~ X
w=xfo= O F6E
I9x) = x. +(x) = X+2, x<0
X{x+2) , X<0 L
|, lim (x-2)=0=f(2) 1. lim (x-2)=lim (x¢2) 1.
X2 £ x-0% X0 lim (x+2)=0
X=2'de surekli -2f2 x>2
x=0da [imityok
| ve lll
(1.0 2.D) 293

etrigh almirsa x=2 de sureksiz.

>

3. Asagida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Y sureksiz

I\

\ _1//,, y=f(x)
_2/ / > X

v
siireksiz
Buna gore, y = f(x — 2) fonksiyonunun siireksiz oldugu x
g degerlerinin toplami kagtir?

A) -3 B) —1 c)o D) 1 W3

X-2=-2 x-2.=1

X=0 X=3

0+3=3
Y= -9(x)
3=-960—4
>» X
y=10) ‘"\
y=9(x)
{f(x) x<0
h(x) =
g(x) x>0

seklinde tanirhlanan h fonksiyonunda asagida verilen
doniisiimlerden hangisi yapilirsa x = 0'da siirekli olan bir
E fonksiyon elde edilir?

A) x < 0igin, 1 — f(x)

B) x = 0 icin, g(x) — 1

C)x=0igin, g(x — 1) — 1

D) x = 0 igin, 1 — g(x)

foiOigin,_1 —g(x) ‘
900 fonksigonunun X eksenine gore simeinigi alntp
sonra 4 br asagi Olelenirse h fonhsiyonu

suirekli olur

X0 iGin ~g(x)-1 olmalidir:

(3.E 4.E)




Limit ve Siireklilik
L L L ]

AYT

BiR FONKSIYONUN SUREKLI OLDUGU EN GENI$ ARALIK

E

D

3.

E

* f:R >R, f(x):Ix—3|\/ !
f:RY SR, gx) = Vx+1V f(x) = X“—3x+1
f:R_—>]R, h(x):?/; \/

4. a sifirdan farkh bir gergek sayi olmak Uzere,

ax® —6x+3

fonksiyonunun siirekli oldugu en genis kiime R — {b}

e £R* SR k(x) = 1 p o©lduguna gére, a + b toplami kagtir?
x+5 A)1 B)2 C)3 4 E)5
fonksiyonlarindan kag tanesi siireklidir? 2
-6x+3=0
A)0 B) 1 c)2 D)3 ¥4 ax -6x+3
A=0 olmaldir
Hepsi daimo siireklidir A= 6%-14.0.3=0
120=36 0= 3
2 )2'—0
3x—6x+3=0 23.(x-1)=
)(=b= 1
o+b=3+1=4
5.
3/ 3 X
fg=—2X_at5 =4/ S *hxrsl+ 2_9
x+3a—12 x
. . . . . . . - fonksiyonunun siirekli oldugu en genis aralk R — A
;°:::t'lyr:"u R — {a} kimesinde siirekli olduguna gére, s p o©lduguna gére, A kiimesi kag elemanlidir?
: w
= A)0 B) 1 C)2 ) 3 E) 4
A)0 B) 1 )2 )3 £)4 = ,
a+3a-12=0 2 X-2=0 xz—9=o
Lha=12 = X=2 X=9
_ X=-3 V X=3
A=$-3,2,3)
a, b birer gergel sayi1 olmak Uzere, 6.
3x—1
f(X)=X2:3—X+b f(x)=1/6—|x+1]
. N . N . N . fonksiyonunu siirekli yapan x tam sayi degerlerinin
;o:ksli/g:;}:l;aizt,"?;} kiimesinde siirekli olduguna gére, 5 toplami kagtir?
A6 B)5 )4 D)2 E{1 A)—15 ) —13 C) —11 D) —9 E)—7
*+ax+b=0 b-Ix+4]50 > |x+1|< 6
x.+xr"°="’-;3 -6< x+1 <6
a=-
Xy X3_=b=23 -1 XL5
b= ~3-6-5-4-3-2-1+0+{+2+3+415
at+b=-5+6=1 -3-6=-13
(1.E 2.D 3.E) 294 (a0 5.D 6.8)




Limit ve Siireklilik

AYT — . | — :
PARGALI FONKSIYONLARIN SUREKLILIGI
1. 4,
ax+2 x <=1 X+m X>2
f(x)=1x+7 x=-1 f(x) =Imnx — 1 X=2
bx + 1 , x> =1 2Xx—m X <2
fonksiyonu x = —1 noktasinda siirekli olduguna gore, fonksiyonunun x = 2 noktasinda limiti olup fonksiyon bu
g a° b ¢arpimi kagtir? noktada sureksizdir.
A) — B) —18 C)—12 D) 12 ¥ 20 c Buna goére, asagidakilerden hangisi dogrudur?
A)m =1 B)m=2 ¥m=
lim F(x)—hm P(x) £l-1) n#1 n#1 n#2
- X=>
x> + 2 D)m=2 E)ym=2
- ?é 2 n=
—bt+i=-a+2=—1+ . "
p lim £x) # £(2)
—b+4=6 -a+2= X322 2mn- 4
b=-5 a=-4 24m=h4- m*1¢2 |
2+ n-=
b=-4L-5=20 aim=2
a-b=-4 m=1 an#4
2. n # 2
2x —1 x <1
5.
f(x) = ax+b 1<x=<2 3X+1’I x> 2
—] X=
X2 +1 x> 2 = fed =
< 2x+4 xX=<2
fonksiyonu her x € R igin siirekli olduguna gére, =
a — b farki kagtir? E fonksiyonunun siirekli oldugu en genis kiime
E A)3 B)4 )5 D)6 E'f? ; c asagidakilerden hangisidir?
s \ o AR R — {1} ViR — {2}
lim 0= lim 6 lim f0=lim f60 3 y
xoft ¥l x>2" X2 ‘ Dy -2 £~ |5}
0+b= 2.4-1 2+1=2a+b lim ’ix";‘ = lim _(Qx'Hl)
- ->
a+b=1 20+b=5 X2t X2
8
_/ o+ b:‘ )_—"_ ? # o I-J'
+ 20+b=5 a-b=4—(-3)= R-{2} de siireklidir:
a= LI Y] b= -3
3. 6. f:R — R olmak lGzere,
2 X+a x <=1
42 X X#2
f(x) = —X f(x) = X2+ x+2 —1<x<0
a+1 X=2
XX —b x=0
fonksiyonu gergel sayilar kiimesi Uzerinde sureklidir.
5 Buna gére, a kactir? fonksiyonu sadece bir noktada sureksizdir.
Buna gore, a + b toplaminin sonucu asagidakilerden
A) 4 ¥ s C)2 D) 1 E)o b hangisi olamaz?
. q-x’-_a_i_,' A) — B) —1 C)0 v) 1 E)2
>|: W= i 602 Em 169 |.m fo=] ||m )
(2+X) X=3-{~ X2 "
|im%=0+4=>-'?-"'9-=°"'1 ~14a= 1-1+2 o+o+9-= ‘b
X—>2 L=a+1 2=-b
3 a=3 b --2
a= =
0+b#3-2=1
(1.E 2.E 3.B) 295 (a.c 5.C 6.0)




MCIiLMATEMATIK |AYT

Limit ve Sireklilik ‘

Konu
Uygulama

3. Gergel sayilar kiimesinde taniml f fonksiyonuigin

lim f(x+1)= lim f(x—1)|se I|m f(x)=5

..... x=>3" x-5"
W lim fx)=5ise lim f(x)= lim f(x)=
x=>4 x4~ x -4t

X f(4)=5ise lim f(2x)=5
X-2

B ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalnizl Vfl vell C)livell
D)l vell E)I, llve Il
- x)=5
Yukarida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir. I ’I(l::' F(X) )!l-l;lu ‘P(X) =5 > l'm F
A= {Xo P lm T = 0} _lim f9=5 ise lim f&)= Iam ‘F(X)-
0 x-;l.. x> X
:Littjg;na gore, A kiimesinin elemanlan toplami In. P(ll\=5 ise ™ ~F(2X):I:5 olalululf
c X332
A) —4 B) —3 v -2 D) —1 E)0
4, _2./Iim [fx)+g(x)]=4
X—2
A={'3'"7‘"4' L’} L 4 Jmlt-29091=7
= 3. lm 0= csal.mfw—
-3-2-{+4=-2 < ' f
w I|m 2fx)
[ X—2
; p limitinin sonucu kagtir?
g A)4 B)8 C) 16 v 32 E) 64
2. Asagidaki f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir. < .F
Y fw) im+) g
im 2= 2%°* -2'=32
X2
5.
(b2l
| x=8
A limitinin degeri kagtir?
-3 B) —2 C)—1 D)0 E)2
lim fx)=—23b= 4, l’\ W ) ) ) )
x->bt
D olduguna gére, kag tane (a, b) ikilisi vardir? . - (x—3). (X+3)
A) 1 B) 2 C)3 V) 4 E)6 "m_ — +X
X-33
(“IL');(-L k)l(mlq)l(m’k) -— 6-[- 3:"‘3

(1.c 2.0) 296 (3B 4.D 5.7)




AYT

Limit ve Siireklilik

Karma Test 1 ! r :

6.

. X2 — a2
lim
x=>a 424 ooy 3a2

limitinin degeri kagtir?

1
M

A

B)TT C) 1 D)2

20
4a

T2

| (x=0).(x+0)
x50 (x+3a).(x-a)

7. f, gercgel sayllar kiimesi tizerinde taniml bir fonksiyondur.
lim f(x)=f(0)= lim f(x)
x—1 x—=>0

esitlikleri veriliyor.
Buna gore,

I. (1) =f(0) dir.
Il. ffonksiyonu x = 0 apsisli noktada sireklidir.

. lim f(x)= lim f(x)
x—=>17 x> 0"

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz |

D

B)lvell C)lvell

Bl ve i
I, lim F0)+£(1) olabilir
llm f(x)=f(0) ise x=04da sireklidir
x-0

- |t ,l )m‘)— "m 'F{x)
. )I(u_v,n' Fx)= L_n;n‘f(X) x-;no o

E)l,Ilvell

Yukarida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore,

Iin}_ f(%)%— lim f(x): lim 'F(X)'I‘ ,Im 'F(X)

X2t X>-4

=-3+ 6
=3

8.C)

ACiLMATEMATIK
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} } - Konu Uygulama
9. f:R — R, ave b birer gergel sayi olmak lizere,
5x —b x<—1
f(x) = {6 x=—1
ax+7 x> —1

c fonksiyonu siirekli olduguna gore, a + b toplami kagtir?
A) —12 B) —11 @) —10 D) — E) -8
5 -{~-b=0a.-1+¥=6
~-5-b=6 -0+%=6
b=-11 a=1
a+b= -H=-10

10.

ax — 25 x=5

f)=1 55 _ 2

xX—5

X#5

fonksiyonu x = 5 noktasinda siurekli olduguna gore,
a kagtir?
V3

A) 25
a-25

D
- B)5 C)4 E)2
(5-x).(5+X) _g

X=5

lim
X5

—-{0=50a-25
50=15=30=3

Sekilde, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

[—2, 6] — Akiimesinde tanimli,

2
x<—1
X) =
900 =~ )=
fonksiyonu siirekli olduguna gore, A kiimesi kag
elemanhdir?

Y5

A
B) 4 C)3 D)2

P(x)-2=0= f(x)=2

E) 1




MCIiLMATEMATIK |AYT

Konu N o
Limit ve Sireklilik
Uygulama
lim fx—1)=1=> lum ‘F(x) ]
x—2" X
i f(x—1) =2 [.m f(x)=2
2 X1~

olduguna gore,

X

y=t0  im flx)=2
x>t

: iy lim f(x)=4
! X1

/0

lim F‘X) | hm F(x)-4
1t
o lim F00=2. o ey=2.
.\§-a1 x>
Y2 "

D grafiklerinden hangisi f(x) fonksiyonuna ait olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll E
Wl ve I E)I Ilvelll s
w
-
-
-
=
o
-
AY
y=1(x)
3
2
1 > X
/ 0
Yukarida verilen f(x) fonksiyonunun grafigine gore,
W lim f(x]) =
VWolim f1—-x)=2= lun ‘Fb‘)—
x->1F -0
X lim (o =29 ,lm £x)=0" Jim 'FO‘)-
x>t x>-r* “x-0t
c ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il b{l ve ll
D) ll ve lll E)I ITve lll

l. X0 kisminin y eksenine gore simetrigi alinicsa
£UIX1) ponksiyonunun grafigi aizilmis olur

lim ”'*”-3 olur
X0

298

3.
) [X+2|
lim
x=>—2 X+2
E limitinin degeri kactir?
1 9{
A) —1 B) — C)o D) 1 Yoktur
lm X2 4 fm 2232 (x+2) __y
X -2t X+2, X>-2 Kt2
,,m P(x) * lim F(x)
x=-2* X2-2
4. m, n birer gergel sayi olmak Uzere,
x=>1\ x24x—2
B olduguna gore, m + n toplami kagtir?
—4 10
A) -5 MT C) 4 D) 5 E)3
l; x*—mx—1Y
im
ey (x+2).(x-1)
ql_m—L}:'Oé m==3
i _#4)-(=1) _ 5 _
x2>1 (x+2). (x-1) 3
L|
m+n=-3 +i = =1_
* 3 3
5.
im YX+2-2 Ax+2+2
52 3 5  AXtZ+Z
D limitinin degeri kactir?
1 1 1 1 1
Nig B3 Og Y4 B
im X+2— L|
x>2 (X-2).(Cr2x+). (Yxt+2 +2)
] {
(4t u+y). (Jy+2) 12. 4
__1
48
(3.E 4.B 5.0)




AYT Limit ve Sareklilik
! . | — :
6. 9. f:R — R olmak lizere,
y
=f(x) _L+ =1 flx) = —2 =1
n- X2 +2x—m
@
m-x) . fonksiyonu siirekli olduguna gore, m’nin deger araligi
ﬂ(m_ n-X+ m&-m n A asagidakilerden hangisidir?
= T > x MY=mn-nx W) (—o0, —1) B) (—3, 1) C) (—1, )
/ y=nlmx) n(m'x) D) (1, ) E) (—1,1)
n
A x24 2x-m =0
A <0 olmahdir
Sekilde, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir. 4—4.-m< o) > 4m <—L'
Buna gore, m <_4
iy Bovali Bélgenin Alani (o0, -|)
x->mt X—m 10. [2, 6] araliginda siirekli bir f fonksiyonu igin f(3) = 5'tir.
ifadesinin degeri a§ag|dakilerden hangisidir? Buna gore,
A)m  B)—n D) m;” Eym? — n v im_109=5
' x-m m— x> Y
lim ( ). 0 _(_ X 1(4) > (3) Fonksijon azolan ise F(4)< ft3) olur
X=> m"' X=m ‘]/ f fonksiyonu azalan bir fonksiyon ise
lim f(x) > £(5) tir. 3 £(2) > (5)
l;m | .n(m-x) =0 Iﬂ%zﬂ)_l
x—»m"‘ 2 m D ifadelerin hangileri kesinlikle dogrudur?
x A) Yalniz | B)lvell C) Yalniz lll
7. f:R — R olmak Gzere, ’;‘: W 1 ve lll E) 1, 1l ve Il
3 —2m x=m w lim Foy=lim £&)=lim Fx)=F(3)
=1 48 T xa3t X33 X33
x—1 x>m m>1 -6‘
fonksiyonu her x gergel sayisi i¢gin siirekli olduguna <
gore, m degeri kagtir?
A) — B) —1 C)1 D)2 m 4 11. fve g gergel sayilar kiimesi tzerinde tanimli birer fonksiyon
3.m-2m= m+8 > m= m+8 olmak Uzere,
m-1 , Mt h(x) = f(x) + g(x)
m-ms= m+8 fonksiyonu her x € R igin sureklidir.
m= 2m-8=0 hY
m=4 v m=-2L |
8. Gergel sayilar kimesi Gizerinde tanimli
8
x <1
Xx—5 X
0 3 \ -
f(x) =4—2x 1<x<3
% x=3 = () I:¥
60490
fonksiyonu kac noktada siireksizdir? l'm +h(X)— l'm ‘9[
X=23 x->3
A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 lim g(x)=
2 ). R ? I L= =4+2
lim -2x = lim 5= lim —-— im (-2% x>3 _¢
X4t NEY xX-5 x=3t X X3~ E olduguna gére, g(3) kagtlr"" -
=i 50 i B=65 908
-4 . 3 3
x=| de Sirekl X=3 e sireksiz hio)= ol >3
(e.c 7.E 8.A) 299 (9 A 10.D 1.E )




MCIiLMATEMATIK |AYT

Konu

Limit ve Sireklilik
Uygulama

1.  Sekilde f fonksiyonunun grafigi verilmistir.
AY

/
7

(0, 6) araligindaki a ve b gergel sayilari igin

Jim f(x) < f(@) 5 Q=2

=5
lim £ > () b

olduguna gore, 2b — 3a farki kagtir?

E
A) —4 B) — C)1 D) 2 Y4
lim re < F(l)
X2
lim £0) > ()
X225
=1{0-6=4
2. Gergel sayilar kiimesi lizerinde tanimli f fonksiyonunun
grafigi dik koordinat diizleminde asagida verilmigtir.
\ Y
/> p?—13
=4 5
/o g
p+1 y=f(x)
Iimo| f(x) | limiti gergel sayi olduguna gére,
X
lim f(x)
x-0%
c limitinin degeri kactir?
A) — B) —4 v -3 ) —2 E) —1
l.m ,f(x)l gerael sqyt ise P-f3='P -1 dir
P+P'2-°
p=-4 v P=3
fim f()=PHl=4
x-0t =-3
(1.E 2.C)

limitinin sonucu bir gergel sayiya esittir.

2

3. lim
X2

X —
Buna gore,
L f(x)=x+2
I f(x) =x3 — 4
I f(x) = x3 — 5% + x — 1
ifadelerinden hangileri dogru olabilir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il
D)Ivell E)I,1lvelll

[im (X"—F(X)):O olmahd~
o _p(2=0>f@=h
l. 'F(")‘=2-+2=L|-
. Pla)= 2-4=4

Wiven

2 ara olabilir
I f@= P-Lea-i=s  1ve Il doe
< 4 P(x), bagkatsayisi 2 olan ikinci dereceden bir polinomdur.
= ) P(x)
< lim =LeR
= x=1 424
w
e esitligi veriliyor.
f A P(3) = 20 olduguna gére, L kagtir?
= M3 B) 4 C)5 D)6 E)8
P(K)= (x-1). (2x—m)
p(3)= 2. (6-m)=203 5‘"’"3
MNe -
Ii (X-l)~(9‘x+q') =_6_=3
kol (x=1) (x+4) Z
L=3
5.
lim 41 —sin2x
I T\ C0s 2x
()
D limitinin degeri kagtir?
m-V2 B _f C)1 bf)@ E) V2
m N (cosx—sinxXY* — |im __OSK=sinX
yoI~ sk =Si"X  yo - (@sxsind{asxtsin)
4 N =
T L 2
= vz
300 (3.c 4.A 5.0 )




AYT Limit ve Sareklilik
! . ! — :
6. a bir gercek sayi olmak Uzere, 9. Erdem, asadidaki 6 fonksiyondan rastgele birini segecektir.
fR—->R, y MY o
x2—a 0/- :
X # 3 ise ~
f(x) = x—3 5 E > X O :Xk
6 x =3 ise _/O limHSOk Ilm"" Jo
fonksiyonu x = 3 noktasinda siirekli olduguna gore, I .
c @ kactir?
A) 36 B) 12 Yo D)3 E) 1 Ve 1y
5 e.\ X é X
lim 2= a__-6 li’”i+k\l|alr1€—'| surehli
x-3 Strekli aey! \Y
X3 3
z 9-a= o)
3-0=0=>°" oy P limit vor
0= ~ N surekli &gl
\ H : >
NETYTE Y
i limit JOk
v f(0)<0 v
7. m e Rolmak tzere, Segtigi fonksiyonda a noktasinin gériintiisiiniin pozitif
mx + 1 x<1 oldugu bilindigine gore, fonksiyonun a noktasinda
c limitinin olup siireksiz olma olasiligi kagtir?
m = Me Py 5 Y7 "%
fonksiyonu gergel sayilar kiimesinde surekli ve artandir. E Tum -D urum= 5
g Buna gdre, m kagtir? =
— = . _
A) -3 B) 71 C) 17 D) 1 w2 = Istenen Durum=2-
o .
< Istenen Durum 2
mi+i=1t5 s me=_6 0 lastlik=—== =3
m m Tim Durum
2
m+m-6=0
m=2V m=-3 10. Asagida f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.
Actan ise $(0>f(0) Ic AY /f AY o
m+ 4 > 1 2 dir_. ] ' 2[e '
my 0 olmal M= N e R
3 : >
: :
8. Gergel sayllar kimesinde taniml f fonksiyonunda,
f(1) — lim f(x) =4 P
x=1 XZ > X
esitligi veriliyor a - —4f==o
y = |f(x)| fonksiyonu her x gergel sayisi icin siirekli
g o©lduguna gore, f(1) kagtir? f — g fonksiyonu x = 2 noktasinda siirekli olduguna
ore, a + b toplami kactir?
A) —2 B) —1 c)o D) 1 2 I? ( )(*)35-1_93
lm Po=L  f()=~-L olabilir Jim (-9)09= a+ly=L4~b=3
o ha-aley lm (P-g)09= 0+4 o=-{, b=1
-L-L=4> .L— X->2 o+ b=-1+1=0
=% Pla-9(2)=4-b
-F(4)=-(‘1)=2-
(e.c 7.E 8.E) 301 (o.c 10.€)




Konu ACiLMATEMATIK [|AYT
Limit ve Sureklilik Karma
Uygulama Test
4
1 3.
AY AY
R 3 y=f
_255 . > X
: ° 2 —1 0 1 > X
L /
| ~2

Yukarida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

a(p)=T(p)+ im0 90 =

X-=p -

X2 —x , x<0
3x—1 , x>0

olduguna gore, (gof)(—2) kagtir?

E fonksiyonlar veriliyor.
A) —2 B) —1 C)0 D) 1 w2 Buna gére,
f(-2)=0 im_ (fog)(0)
. X x—>0
g(0)= F(O)'l" )l('_"nof( )  limitinin sonucu kagtir?
W —2 B) —1 C)0 D) 1 E)3
g(0)=5-3 »9(0)=2 x .
< lim 9()=0
e X0~
-
= lim f6&)=-2
= x-0*
=
2. fve g gercgel sayilarda tanimli birer fonksiyon olmak tzere,
. f(x)
lim =4
x=>1 43
oraolagallm 4. n pozitif tam sayi olmak Uzere, gergel sayilar kimesi
g(x) Uizerinde,
lim =—6
x=>1 1 _y2 f(x) =x" — 16
esitlikleri veriliyor. fonksiyonu veriliyor.
Buna gore, Buna gore,
X ) fy (%)
lim im —
x=>1 g(x) x=>2 fy(x)+12
c limitinin sonucu kagtir? c ifadesinin degeri kagtir?
A) —2 B)_T3 v —1 D)0 E)17 A) 16 B) 12 Y8 D)6 E)4
(¢ 1’X)~(1+x) __4 2 2
im &) 7y : ax) -6 . x*—16 li (x=4). (% 4)
x4 (1-).(1x+X") lim ————= lim -
%2 C—l6+12  x22 X =4
Z_fim oo __2 2%
3 xol 9K 3 =2+
. (x —
lim j{x)) =—1 =8
X

(1.E 2.C) 302 (3.A 4.C)




AYT Limit ve Siireklilik
! : } —i '

5. Asagida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi gdsterilmistir. 8. Gergel sayilar kimesinin kapali bir alt araligi Gizerinde tanimli
f fonksiyonunun grafidi, es karelere ayrilmig dik koordinat

y _f dizleminde gizildikten sonra x-ekseni silinince olusan
=fx) gériiniim asag@ida verilmistir.
Fx)=2x+1 2
1 )el-1 !
Plx-N)-= 2(x-1)+ 2 \y
h(0=2(x-1) ) 4 o
-' O V\ 7
/5 B |
2 -2 \\ y 711
f(x) fonksiyonu 1 birim sada ve 1 birim asag ételendiginde
h(x) fonksiyonu olugsmaktadir. f fonksiyonunun siireksiz olup limitinin oldugu bir noktadaki
Buna goére, soldan ve sagdan limit degerlerinin toplami —4'tir.
3 Buna gore, f fonksiyonunun siireksiz olup limitinin
lim — 1 olmadigi bir noktadaki sagdan ve soldan limit
x=>1 h(x) A degerlerinin toplami kagtir?
D limitinin degeri kactir? MB B) 5 C)7 D)8 E) 11
1 3
A)O B) o C) 1 v = E)2 im f=2
+ -
2 X~ 2+1=3
2.(x~1 Z m )=
x> (=) X->-{~
x
[
. <
6. a & R olmak lUzere, =
w g9 f:R — R olmak lizere,
2x+a s x <1 e ) )
f(X): X+7 f i , X<aise
s x=1 - fx)=1 X~ a
a =
fonksiyonu gercel sayilar kimesi tzerinde stirekli olup grafigi x? ) X a ise
x-eksenini kesmemektedir. fonksiyonu x = a noktasinda siirekli olduguna gére,
B Buna gore, a kagtir? B a’nin alabilecegi en biiyiik deger kagtir?
A) —6 ¥ —4 1:C) -2 D) —1 E)2 A)O W) 2 C)4 D)9 E) 10
im F)= lim t(x)
x-{* X4 lim (x-0). (x+a) = f(a)
2 >
8 _ 2+0=0+20-8=0 x>0 2
0=-4 olsa. y=0 iGin 2x-4=0 o a=0 v 0=2
x=2) { oldugu idin X
F0) = cotx—p _COSX x4+ 1 , 1<x<3
- ; SinX f(x) =
cosx + sinx ! () X +bx+c |x—2]=1
fonksiyonunun siirekli oldugu en genis aralik X ,3 v X 5'1
R — A olduguna gore, A kiimesinin [0, 7t] arahiginda kag fonksiyonu gercel sayilarda siirekli olduguna gére,
c elemani vardir? E ©— b farki kagtir?
A) 1 B) 2 3 D)4 E)5 A) —7 B) -3 )3 D)4 ¥7
0SX+SINX= 0 = SiNX = -C05X x=1 igin X=3 i;:in - /b+ e=|
forx=-{ 141= bi+C  3HI=I+3bIC g, o5
x=3T 3b+c=-5
. 4 b+c=1 2b=-6
SINX=09pX=0 V X=T b=-3
0, 31711 ve T olmok uzere 3 tane c—-b=4-(-3)=7F c=4

(s.0 6.B 7.C) 303 (s.A 9.8 10.E )




MCIiLMATEMATIK |AYT

Konu o -
Limit ve Sireklilik

Uygulama

kY
4t..... /
—
-4 > X
i =3 0 1
/'_‘ ........... —1

Yukarida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

lim fx)= lim fx)+ lim f(x)
x>a x->1F x->—3"

c olduguna gore, a kag farkli tam sayi degeri alabilir?

A)1 B) 2 Y3 D)4
lim £x)= L+ (-1)
X=0
lim f09=3
X=0

a,-2-1,0 olabilir:

[XZ -1 x=3
f(x) =
3x+1 x<3
x—1 x=1
9k = {3x , x <1
fonksiyonlari veriliyor.
Buna gore,
lim (fog)(x)
x=>1"
A ifadesinin degeri kagtir?
w10 B) 8 C)4 D)2
l‘m' 3(%): 3
X1
lim J?(x) =3.3+1=10
X3
Sinx
im sinx - cos?x — m
X=>m X — X+ g0S2 (1t — X

¢ limitinin degeri kagtir? cas*x

A) —4 B)—2 -| _¥fo D)2
fim sinx -(codx=1) _ lim _=sinx

wott X (1=008X) " ¢
-0 -0
T

—

(1.c 2.A 3.C)

4. Gergel sayilarda taniml bir f fonksiyonu igin,

e x =1 apsisli nokta hari¢ her noktada sureklidir.

e lim f(x)=f(1)=
x—=1F

lim f(x)’:LeR

x=>1"

bilgileri verildigine gore, f fonksiyonunun grafigi,

v
lim f0=L
o 9/—/ x-)rl'f )
f fn=L
’ 1 * | lim £0)]=|-L|=L
X=31"

E)5 X y

x
-
<
=
e
-
< X
=
o
-
E) 1 A ifadelerinde verilenlerden hangileri gibi olabilir?
% Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) llve llI E)lvell
5. f:R — R olmak lizere,
2_
X 1 x <1
[x=1]
f(x) = -
p—3 , x=1
E)4 OX+r , x> 1

kurali ile verilen f fonksiyonu R’de sureklidir.

o lim G=00H) i (ax+r)=F0)

x4~ ~(x-1) x1t
-2=9+r=p-3

304 r=-1{, p=1  p+r=-10



AYT Limit ve Siireklilik

Karma Test 5 | - | } } . Konu Uygulama
6. a gercel sayl olmak Uzere, her noktada limiti olan 9.
5x —a , x<a
fx) =
x2—5 , X>a

fonksiyonu veriliyor.

Buna gore, Iim2 f(x) limitinin alacagi degerler toplami
) G

A kactir?
Y 4 B)5 C)6 D)7 E)8
lim (xz—s) =lim ( 5x-0)
X->at X=>0" 2
0~ 5=50-0 q-40-5=0
a=5, a=-1 Sekilde, f(x) fonksiyonunun grafidi verilmistir.
a=5 ise lim (5x-5) =10-5=5 1]
0=-1 ise lim (x.z— 5): Li -5= ‘4 olduguna gére, g(x) fonksiyonunun siirekli oldugu
X2 g en genis aralik asagidakilerden hangisidir?
, 5+ (-1)=4 AR B)R — {—2,2}
) C)R — {—-2,1,2} D)R — {1, 2}
243x—18 3
f(x)=kX e < 4 Wr—{1)
3+[%% - 3X ,  x=3 4 . -
f(x) Px)>0 ise glx)= | = :;“;9(’()‘4
olduguna gore, Xlll)'n3 — limitinin sonucu <
E asagidakilerden hangisidir? - X< { . _ lim 9“):'4
A) Yoktur B) 0 c)1 D)6 Mo = f(KXILO 1se 3= 1#)(-»4’
lim M=9 ;10 f(x), ikinci dereceden baskat 1 olan poli
= 10. y = f(x), ikinci dereceden baskatsayisi —1 olan polinom
223" Xx-3 = fonksiyon olmak iizere,
lim _ (x+6)}(-3) _g s \
X-3 X=3
__fx) X=0 ve X=4 te
1o 5 I sireksiz ise
i Poin kokleridir
8. Asagida, y = f(x) fo;kswonunun grafigi verilmistir. 0 4 X {‘(*)3"' X-(x"t)
. S b )= -XHX
2| ¥=£& y =1(x) -1 ,

1 0 f(x) . '
Yukarida, y = fonksiyonunun \
[f(x)1 ]
Vv .. '
Y= 2x+2 Buna gore, 7 R X
) V' lim f(x) =4 tir.
Buna gére, X2 lim 'F(")z y
y f(x) im II. ffonksiyonu x = 0 noktasinda siireksizdir. *-22 l
+
x—|>m—1 X+ 1 xlin2 ) W f fonksiyonu [2, o) araliginda azalandir. [z,ao) ozolan
D igsleminin sonucu kagtir? D ifadelerinden hangileri dogrudur? ('”' 2-'] Q'"km
A) 1 B)2 C)3 V’4 E)5 A) Yalniz | B)lvell C) Yalniz llI
lim _2- 0t im 2 Ive E) 1, 1l ve Il
+ hm
X=>-1 X+ X->2. Polinom 'F"""‘"\‘J""lar daima siireklidir
2+2=4
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Limit ve Sireklilik

Ezber Bozan Sorular 1

1. - 0
Y= =L x+33

(W
5¢ 7 8|
Y=%5 y—fx)

Yukarida grafigi verilen f fonksiyonu igin,

Iim4f(x)+ Iimef(x)+ lim f(x)+ lim f(x)
X— X— X—27 x—7"
¢ toplaminin sonucu kagtir? 2. \_2_/
N oBms ¥ D2
lim foy= =16 ,20 - 4
,L-,f(") 3 "33
lim F(x): 6-5-4
xX=>
UINPPRPTRIN- £
3 +i+2+2 5 +°=73

2. Asagida, y = f(x) fonksiyonunun pargal olarak tanimlanigi ve

y = g(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

2+g9(x) lim g(a) varsa
a—>Xx
f(x) =
AT .
lim g(a) yoksa
2 a->x
\Y

: >» X
[l
y=9(x)
¢ Bunagore, f(1) —f(3) farki kagtir?
A)5 B)6 w7 D) 8
=2. fim 9(0):2
£l1)=2 93(9 lim
f()=2.3=6 .
_9(3) limalo) ¥
fR==3"- a3 )
(3)=i=

6- (—I):q'

ACiLMATEMATIK
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Ezber Bozan Sorular 2

1. a, b ve c birer gercel sayi olmak lzere,

P(x)

e lim =a
x—1 (X—1)2
P

e |im
X>2 X—2
. P(x)

. lim =
x>—1 x+1

=b

esitlikleri veriliyor.
Buna gore, x2
A)4 B)5 @6 D)7

Cc

P() = m-(x=t)? (x-2). (x+4) = mxte
der[P(x)] en 0z L olur

clefl_-xz- P(x)]: 2+4=6 bulunur:

2.
fim ) g
X=>—2 2
olduguna gore,
X f(-2)=4
I lim fx)=4V
x- —2+_2.
Mool Tm o= )=+ (D=4
B ifadelerinden hangileri daima dogrudur?
A) Yalniz | B Yalniz Il
D) Il ve lll E) I, Il velll
lim &)
X->-2 =1 im 'P(X) Lf
B
lim {'(x)="f
X->-2%
lim f00=4
X2~
(1.c 2.B)

+ P(x) polinomunun derecesi en az kagtir?

E)8

C)lvell



D

Limit ve Sireklilik

Ezber Bozan Sorular 3 Ezber Bozan Sorular 4
f, gergel sayilarda surekli bir fonksiyondur. 1.  Bir taksiye ait taksimetrenin agilis iicreti 1,5 TL olup gidilen
« ffonksiyonu 1 birim saga ételendiginde g fonksiyonu her kilometre sonunda tcret 0,5 TL artmaktadir.
olusmaktadir. s(x)z {-‘ (x—l) Ornegin; taksi ile 600 metre yol gidildiginde taksimetre
« ffonksiyonu 2 birim asagi 6telendiginde h fonksiyonu 1,5 TL gosterir.
olugmaktadir. h(x) = -F (K)—Z 0 < x < 4 olmak Uzere, yolcu bu taksiyle x km yol gitmistir.
k: R — R olmak lizere, Yolculugun herhangi bir aninda taksimetrede yazan degerin
9(%) <2 alinan yola bagl fonksiyonu y = f(x) tir.
k(x) = { Buna gore 2
h(x) , x> 2 ' 2
veriliyor. \}/ m Il/m+f\
y = k(x) fonksiyonu gergel sayilar kiimesinde siirekli x>z . x=1 5 o
bir fonksiyon olduguna gére, agagidakilerden hangisi V. ffonksiyonu tanimli oldugu aralikta tam sayi apsisli
b kesinlikle dogrudur? noktalar disinda siireklidir.vV/
A)(0) + (1) = 3 B) (2) + (1) = 4 . f(%): im0 = =sturv £(F)=3
C) f(2) — f(0) = 2 wf(2) — f(1) =2 lim ()= -3
E) f(0) — f(1) = 1 g Iifadelerinden hangileri dogrudur? X'm3
35 -<
im ht= lim %) H = ], Nve I dgrudur
x=2* X-2 x 250 --m-- —b
- —
f(9-2=f()3 f@-f()=2 < 2foop b i
w 15— | H
= N
] 1 T ¥ X
s o} 4 2 3 4
=
=
2.  Asagida, f(x) + [f(x)| fonksiyonunun grafigi verilmistir.
A = L by
oreE=T y =)+ [fx)]
h=r co-l-% .
..............  ve X
Auec)=B2 =hr L
B r 2 :
S ry S A S 2 foa>0
Sa= m.r H 1.0
- > X
2 -2 0 3 'F (x
ABC ikizkenar tiggenin tabanina O merkezli yarim daire
yerlestirilmistir. Buna gore,
|AB| = |AC|, m(BAC) = o I lm f(x) vard.

X—>—2

Py
A(ABC) = S birimkare

Yarim dairenin alani S, birimkaredir.

o & . Iim f dir.
Buna gore, I' 2. .smg- mig XILnO (x) vardir.

1. lim f(x) yoktur.V
X3

lim ﬂ: l 6‘"'% s B ifadelerinden hangileri daima dogrudur?
-0 S of—> -
i ° ° 2, * |, lim £6)>0 ||. I:m F0>0 . X=0 do hopma
limitinin degeri kactir? l'm a.a).s{. _ 4 w% X2 ol abilm
*0 "L "7 | lim >0 n.m fm<o
=4 X2t X33 Valoz |
m X=-2de waﬂ'o olniz
(1.0 2.0) 307 olabilie (1.E 2.8)




